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Running-in merupakan fenomena yang terjadi setelah mulai kontak antar dua permukaan suatu benda yang menghasilkan perubahan topografi permukaan, gesekan dan keausan. Running-in dapat disebabkan oleh kontak static, sliding, pure rolling dan rolling-sliding. Topografi permukaan komponen mesin yang masih baru sebenarnya adalah kasar jika dilihat dengan perbesaran skala mikro atau nano.  Kekasaran tersebut merupakan kumpulan asperity, oleh karena itu pembahasan running-in termasuk pada level asperity. Fenomena running-in pada permukaan kasar dapat diketahui dengan metode eksperimen, analitik dan numerik. 
Tujuan penelitian ini adalah melakukan pemodelan running-in pada permukaan kasar akibat kontak rolling-sliding menggunakan metode elemen hingga. Prosedur pemodelan diawali dengan membuat model permukaan kasar dengan kombinasi software matematis dan CAD. Software matematis digunakan untuk membuat gambar permukaan kasar secara Gaussian height distribution. Software CAD digunakan untuk merubah gambar permukaan dari software matematis ke bentuk gambar solid 3D. Model permukaan kasar kemudian dilakukan simulasi kontak static, kontak sliding, kontak pure rolling dan kontak rolling-sliding. 
Hasil simulasi memperlihatkan distribusi tegangan von Mises yang tidak merata akibat dari kontak static pada permukaan kasar. Simulasi repeated contact memperlihatkan perubahan deformasi yang berawal besar sampai akhirnya menjadi kecil. Perubahan yang besar saat n = 0-2 dengan tingkat perubahan sekitar 53.8 % & 54 %. Perubahan menjadi sedikit pada saat n = 2-3 sekitar 0.89 % dan 1.9 %. Masing-masing untuk kontak repeated pure rolling dan kontak rolling-sliding. Perubahan deformasi tersebut merupakan running-in saat n = 0-2 kemudian mencapai kondisi steady-state dimulai saat n = 2 sampai belum diketahui.
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Gambar 3.6  Permukaan kasar yang dibuat langsung di dalam software ANSYS (Thompson, 2007).
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Gambar 4.2 Skema perilaku wear sepanjang waktu, jumlah rolling atau jarak sliding (Jamari, 2006).
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Tabel 4.2 Perbandingan von Misses stress dari dua model SolidWorks dan ABAQUS dengan variasi interference
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FIGURE 1.3: Schematic representation of the wear behavior as a function
of time, number of overrollings or sliding distance of a contact under
constant operating conditions.
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